

Japón aumentará ayuda a países AL

Tokio, marzo 5 (UPI). El Japón aumentará su asistencia para el desarrollo a las naciones de la América Latina, a fin de ayudar a aliviar el peso de su deuda externa y cooperar en proyectos que les permitan obtener ingresos de exportación, afirmó hoy el diario especializado en economía Nihon Keizai Shimbun.

El rotativo indicó que la decisión representará un cambio mayor en la política nipona de ayuda al extranjero, que hasta ahora había enfatizado la asistencia a naciones de Asia.

El Japón proporcionó en 1986 a las naciones de Asia un 64.8 por ciento, 5,634 millones de dólares, de su ayuda para el desarrollo.

Solamente un 8.2 por ciento, 462 millones de dólares, fueron canaliza-

—Pasa a la página 7—

Mao estaba dispuesto a sacrificar a los chinos

Pekín, marzo 5 (DPA). El ex ministro del Exterior soviético Andrei Gromyko afirma en sus memorias que el líder revolucionario chino Mao Tse Tung estaba dispuesto a sacrificar a casi

la mitad de la población china en caso de guerra atómica contra Estados Unidos, lo que ha sido hoy calificado de falso por el gobierno de Pekín.

—Pasa a la página 26—

Detective alemán se ha convertido en "vedette"

Hamburgo, marzo 5 (DPA). Las fotos que existen de él están medio veladas o tienen ya diez años, nadie sabe dónde para ni dónde vive, excepto su abogado, y una docena de pasaportes falsos le asegu-

ra contra posibles persecuciones. Se trata del detective privado Werner Mauss, de 48 años, quien a pesar de sus esfuerzos por guardar el anonimato se ha convertido ahora en una "ve-

—Pasa a la página 26—

Dominicanos pagaron \$500 por su pasaje a la muerte

Aguada, Puerto Rico, marzo 5 (UPI). Los dominicanos que intentaron llegar a Puerto Rico el domingo pasado, la mayoría de los cuales al parecer perdieron sus vidas en las aguas bravías del Canal de la Mona, pagaron hasta 500 dólares

cada uno por su pasaje a la muerte, según informes de la Policía.

De 45 dominicanos indocumentados que habrían viajado en la pequeña embarcación, sólo un puñado se salvó al romperse la nave y dos

—Pasa a la página 30—



DESPIDENSE. Bruselas, marzo 5 (AP-cablefoto). El Secretario de Estado de los Estados Unidos, George Shultz, izquierda, y la primera ministra inglesa, Margaret Thatcher, estrechan sus manos al despedirse. Ambos estuvieron presentes en la reunión de la OTAN celebrada aquí.



RECUPERANSE. Nueva Delhi, marzo 5 (AP-cablefoto). Dos siamesas se recuperan en una clínica del hospital del Instituto de Medicina, tras haber

sido separadas en una intervención que duró catorce horas. Reportes médicos informan, que la operación fue exitosa y las niñas se recuperan.

Pdte. Barco aumenta el presupuesto de las F.A.

Bogotá, marzo 5 (AP). El gobierno del presidente Virgilio Barco decidió aumentar el presupuesto de las Fuerzas Armadas este año en un 50 por ciento con relación a 1987, en un esfuerzo por enfrentar la creciente ola de violencia

desatada por las guerrillas izquierdistas y la delincuencia común, especialmente el narcotráfico.

El Consejo de Política Económica y Social (CONPES) fijó en 260,000 millones de pe-

—Pasa a la página 26—

Brasil llega a un acuerdo con Bancos internacionales

Brasilia/Nueva York, Feb. 29 (DPA). El gobierno brasileño llegó a un acuerdo con un grupo de bancos internacionales para el pago, hasta mediados de 1989, de los intereses de su deuda externa, luego que este país, el más elevadamen-

te endeudado del Tercer Mundo, suspendiera unilateralmente hace un año el pago de esos intereses.

Según comunicó en Brasilia el ministro de Hacienda brasileño Mailson da Nobrega,

—Pasa a la página 32—

Moneda brasileña pierde 18% de poder adquisitivo

Río de Janeiro, marzo 5 (DPA). Con acelerado ritmo crece la inflación en Brasil, que alcanzó el 381 por ciento anual. Tan solo en febrero pasado, la moneda brasileña, el cruzado, perdió un 18 por ciento de su poder

adquisitivo, informaron las autoridades competentes.

Una evolución positiva hubo a principios de este año el comercio exterior del país, registrándose en enero pasado un su-

—Pasa a la página 14—



NUEVO RECORD. Maine, E.U., marzo 5 (AP-cablefoto). Un gigantesco globo, de aire caliente, se dispone a emprender viaje a las alturas. Esta fue una de las actividades recreativas del "Super-Maine", cuyos participantes informaron que el globo alcanzó una altura de 50 pies, estimando que se estableció un nuevo récord; al fondo, un globo normal.

La importancia que Panamá tiene para Estados Unidos

Panamá, marzo 5 (AP). La siguiente es una serie de preguntas y respuestas sobre la importancia de Panamá para Estados Unidos y a la disputa en torno al liderazgo del general Manuel Antonio Noriega, jefe de las Fuerzas de Defensa:

Pregunta: ¿Por qué Panamá es importante para los Estados Unidos?

Respuesta: lo es debido al Canal de Panamá, que vincula el Océano Atlántico con el Pacífico.

El acceso de EE.UU. a ese país es crítico para el control de las líneas marítimas en el Caribe y para las vinculaciones con Sudamérica y el Lejano Oriente. Desde Panamá, pueden emplazarse rápidamente fuerzas en distintos puntos de Centro y Sudamérica.

P. ¿Es eso tan vital?

R. Sí. Los Estados Unidos ayudaron a crear Pana-

má al reconocer su independencia cuando se separó de Colombia el 3 de noviembre de 1903, y al emplazar su Armada a fin de impedir a Colombia su reconquista. Los Estados Unidos financiaron y construyeron el Canal y lo controlaron como una empresa del gobierno de Washington hasta que el presidente Jimmy Carter y el líder panameño Omar Torrijos firmaron tratados en 1977 a fin de entregar la propiedad a Panamá.

P. ¿Cuál es en la actualidad el status del canal? R. Panamá posee el canal, que es administrado por una comisión conjunta panameño-estadounidense. La completa administración, control y defensa de la vía marítima será entregada a los panameños en el año 2000.

—Pasa a la página 31—